



В Железногорском районе проводится проверка по факту гибели мужчины в результате работ по техническому обслуживанию экскаватора



В Железногорский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области 28 октября 2022 года поступило сообщение по факту гибели 33-летнего работника предприятия при выполнении работ по замене ковша экскаватора на территории ОА «Михайловский ГОК».

По данному факту Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В ходе проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что потерпевший, осуществляя в составе бригады плановые работы по техническому обслуживанию экскаватора (замена ковша), получил телесные повреждения, от которых скончался на месте.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

29 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1736169>